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Ata nº 017/18 

 

Aos dois dias do mês de julho de 2018, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 016/18, a qual 

após ser lida foi posta em discussão. Não havendo manifestações, a Ata foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou para a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Pediu ao 1º secretário que fizesse a leitura do da Indicação nº 021/2018, de 

02 de julho de 2018, de autoria do Sr. Vereador Darci Paida, o qual requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a reativação da horta 

comunitária no Município. A indicação foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o 

Vereador que formulou a Indicação, Sr. Darci, o qual cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e pessoas presentes. Comentou que há muito tempo as pessoas vem pedindo tal 

reativação, inclusive esteve conversando com a administração de talvez futuramente implantar 

uma fábrica de queijos, então até que isso não se concretize pediu para que se ceda um terreno 

para a horta ser reativada para as pessoas que tiverem interessem possam produzir os 

alimentos e repassar as eventuais sobras para a escola. Agradeceu o uso da palavra.  A 

indicação permaneceu em discussão. Como não houve mais manifestações a indicação foi 

posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Primeiro Secretário efetuou a 

leitura da Indicação do Legislativo nº 022/2018, de 02 de julho de 2018, de autoria do Sr. 

Vereador Delvino Bertotti: requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal 

para que este providencie a construção de um banheiro público em nossa cidade. A Indicação 

foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Delvino, que cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, e falou que fez o pedido por ser necessário um banheiro 

público para as pessoas que precisarem dele usufruir. Agradeceu o uso da palavra.  A 

indicação permaneceu em discussão. Não havendo mais manifestações a indicação foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Como não havia mais nada a tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada presente Sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada 
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no dia 02 de julho, às 17h30min do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 09 

de julho de 2018. 

 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti                                 

Presidente                                  1º Secretário                                         2º Secretário 


